8 sidor tisdagen den 17 maj 2016


Lyssna och svara!


	
	
	Rätt
	Fel
	Det sägs inte

	1
	Den svenska staten har en bra balans mellan intäkter och utgifter.
	|_|
	|_|
	|_|

	2
	Lägre löner leder alltid till fler jobb.
	|_|
	|_|
	|_|

	3
	I Sverige bestämmer regeringen om lönerna.
	|_|
	|_|
	|_|

	4
	I Göteborg började en mordrättegång. 
	|_|
	|_|
	|_|

	5
	Åtta män är åtalade för mord och mordförsök.
	|_|
	|_|
	|_|

	6
	De svenska stafettdamerna var oslagbara i EM.
	|_|
	|_|
	|_|

	7
	Tjejerna tror på fler medaljer de kommande dagarna.
	|_|
	|_|
	|_|

	8
	Situationen i Norrköping är spänd för tillfället.
	|_|
	|_|
	|_|

	9
	Brandkåren och polisen vet än så länge inget om gärningsmännen. 
	|_|
	|_|
	|_|

	10
	Ivans idé om olika priser för män och kvinnor blev en stor succé.
	|_|
	|_|
	|_|

	11
	[bookmark: _GoBack]Fler restauranger är intresserade av Ivans idé. 
	|_|
	|_|
	|_|

	12
	Några ungdomar förstörde en mast för radio och tv i Borås.
	|_|
	|_|
	|_|

	13
	Alla stora master bevakas nu.
	|_|
	|_|
	|_|

	14
	Norges nationaldag har en lång tradition och alla norrmän firar.
	|_|
	|_|
	|_|

	15
	Årets värmerekord beror bara på utsläppen av koldioxid.
	|_|
	|_|
	|_|

	16
	IS verkar försvagas eftersom de förlorade några områden.
	|_|
	|_|
	|_|

	17
	Ännu vet polisen inte varför den 22-åriga studenten dog.  
	|_|
	|_|
	|_|
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